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Exercice 1 :  

Calculer le déplacement « δ » du point « k » dans la figure ci-dessous, sachant 

que le moment d’inertie est la section des deux câbles sont constants. 
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Exercice 2 : 

 

Soit la poutre bi-encastrée de la figure illustrée en bas. Trouver la flèche à mi-

portée au point d’application de la charge « P ». 
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Exercice 3 : 

 

Une barre de section constante est courbée ainsi que l’indique la figure            

ci-dessous et est soutenue au point « D » (en « C » les deux branches sont seulement 

accolées). Calculer l’abaissement des extrémités « A » et « B ». 
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